

Errata of the paper by A. K. T. Assis and M. C. D. Neves, “Complete and commented translation of Guillaume’s 1896 paper on the temperature of space”, American Journal of Physics, Vol. 88, pp. 1140-1144 (2020). Doi: 10.1119/10.0001775.

We thank W. R. Dick and E. Wright for these corrections.

- The first line of the Abstract should read:

Charles Édouard Guillaume (1861-1938) was a Swiss physicist who received the 1920 Nobel

- Page 1141, first column, the third line from bottom to top should read:

zero, i.e., 273 °C below the temperature at which ice melts.³⁰